

## 市河长办到洛浦街开展水环境治理三年攻坚行动调研

8月3日下午，市河长办工作组组长、市水务局一级调研员喻细明率队到洛浦街开展水环境治理三年攻坚行动调研，洛浦街党工委书记曾远明、区河长办、区排水公司、洛浦街河长办、城建办负责人员参加调研。



调研组在沙溪涌查看河涌水质现状

调研组现场听取了洛浦街水环境治理三年攻坚行动情况汇报，曾远明详细介绍了辖区河涌存在的问题以及下一步的整改推进计划。参会人员就洛浦街近期治水工作暴露出的问题进行深入讨论和研究。

### 喻细明要求：

一是洛浦街各级领导要高度重视，切实认清目前的严峻形势，有序推进水环境治理三年攻坚行动工作。

二是针对短板和不足，洛浦街污水处理系统要用解剖麻雀的方式，进行科学管理，对厂网进行联调联控，不断提升进厂污水 COD 浓度。

三是要按照“问题在水里，根源在岸上”的治水思路，严控污染源，加大 10 类污染源排查整治力度。

四是要积极与大石洛溪系统工程建设专班对接，协调解决工程建设中涉及的用地和道路开挖等问题，保障工程顺利推进。同时要提前介入三年治水攻坚方案的前期设计工作，将洛浦街已经查找出来的问题融入全区的三年治水攻坚方案中一并解决，做好工程建议质量监督，发挥好综合建设效能。

五是要积极推进排水单元达标工作，优先解决无开发商小区的排水单元达标工作。

六是开门治水，人人参与，全面发动村（居）、厂企单位、居民群众积极参加，打造共建共治共享格局。

会后,调研组到沙溪涌察看河涌水质现状,并要求区排水公司对渠箱迅速开展“查一遍、清一遍、修一遍”,洛浦街加快推进沙溪村旧村改造工作,彻底解决沙溪村雨污分流工作。

来源:番禺融媒

文字:吴红颖通讯员:洛浦宣图片:吴红颖